PENIYBJNHUKA BBIUTAPUA

MHHHCTCI)CTBO HAa OKOJHATa cpega H BOAHTE

Usx. No.. 91 00- 9¢..... 140 M ...2015 .

JO o
SAHHTEPECOBAHHUTE JTHIIA

OtrocHO: ObmecTBeRa TOpBUKA ¢ IpeMET: ,,JIoCTaBKA Ha YHH(OPMEHO TEPEHHO 3HUMHO U JISTHO
061eK10 H O0YBKH 2a NepcoHANa Ha HAMOHATHH napkoge ,,[lupun”, ,,Puna”, ,Jlenarpaiter Banxan”
H OCEM PETHOHAIHH MHCIIEKIMH HO OKOJHA Cpela M BOAH IO 060COOEHH MO3HIHH KaKTO CIENpa:
OGocobena mosumma Ne 1 Jloctaeka Ha 172 6p. sumuu # 172 6p. neTHH cmenuanHH paGoTHH
xocTiomK; Obocobena mosumua Ne 2 Jlocraka Ha 172 ud. 3umus ¥ 172 u¢. jleTHH IUIAHHHCKH
obyBxn; Obocobena mosunus Ne 3 JloctaBka Ha Tomwmm nonHE apexw; OBocoGena mosumms Ne 4
Hoctapxa Ha 344 6p. puzm ¢ ke prkar; Obocobena mosumus Ne 5 Jocraeka Ha 344 6p. TEHHCKH ¢
Kb¢ pbKaB; O6ocobena mozumnusa Ne 6 Jlocraska Ha 172 6p. mosapau mymnopepH; O6oco6eHa o3HIT
Ne 7 locraBka Ha 172 ad. pepkaeuiy; Obocobena nozuims Ne 8 Jocraska Ha 172 Op. mranku®

YBAXKAEMM JAMU U T'OCIIOJA,

B crOTBETCTRHE ¢ H3HCKBaHUATA Ha WI. 693, an. 3 oT 3akoHa 3a 0OIIECTBEHHATE NOPBHUKK By
yBenoMsBaMme, 4e Ha 25.11.2015 r. (cpama) ot 13.00 yaca B crpamara Ha MHHHCTEPCTROTO Ha
oxonHara cpena ¥ Boaute B rp. Codus, 6yn. “Kuaruns Mapus JIynsa” Ne 22, npu ycnoBusTa Ha 4.
68, ain. 3 ot 3011 me 6b0aT OTBOPEHH HEHOBUTE NPEUIOKEHHS ¥ OLIOBECTEHH NPEUIATaHNTE IIEHH OT
YYaCTHHITHTE B [I0COYEHATa HO-Tope MpoNeRypa 3a Bh3Jlarane Ha ofmecTBeHa IOphIKa.

PesynraTure OT OLIEHIBaHETO Ha OQepTHTEe IO IpyrHTe NOKasarelH 3a oneHka: ,,C —
Ipennosxen Cpox 3a H3MBJIHEHHME Ha NOCTaBKata B JHM™ M ,E — EXCImoaTallHOEHM KadecTBa Ha
IpeICcTABCHHTE MOCTPH' ca KaKTO CJIe/Ba:

» [To obocobena mozmHmus Ne 1

»CHUBEH bparapug® OO0 - C =20 Tourn E = 6 Touky
* [To o6ocobena mozumus No 2

TIIKH ,,30PABOXOI“ - C =0.22 Touku E = 6 Toukn
S~ IUAX TPV EOOJ ' - C =20 Touxn E =10 touknu
= TTo o6ocobena mosmumus Ne 3

»CHBEH Bwirapus® OO0 - - €C =20 roaxu E = 6 Toukn
= TTo o6ocobena mozunusa Ne 4

TIIKH ,,3/PABOXO* - C =20 Touxn E = 6 Touku
* [To obocobena nozuuus Ne 5

TITKH ,,3JPABOXOI" - C =20 Touxn E = 6 Touxn
= [To o6ocobena mozuims Ne 6

»CHUBEH Bwarapas™ OOJ] - C =20 Touxu E =6 Touku
» ITo obocobera mo3uimsa Ne 7

»CUBEH Brarapus“ OO0 - C =20 Toukn E = 8 Toukn

« [To o6ocobena mozumg Ne 8§
i - C = 20 Touxu E = 6 Touxu
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